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 تصحيح

بارم  
 آزمون 

1 

 كنيد.درستي يا نادرستي هريك از عبارات زير را مشخص 
 عددي وجود دارد كه گويا و گنگ باشد.الف) 
 باشد.مي - 3، عدد  -27ي سوم عدد ريشهب)  

)ج) عبارت   )x x�  يك اتحاد است.  �72

xد) خط   y� �2 �ي  از نقطه 4 ��
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xz  عبارتعلي و رضا   y x y� �7 2 45 يك از آنها درست  مرتب كرده اند. پاسخ كدام x را نسبت به توان نزولي 3
 است؟

xپاسخ علي:    y xz y� � �2 4 75 3  
yپاسخ رضا:     x y xz� �7 2 43 5    
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 ي صحيح را مشخص كنيد. در هر سوال گزينه
 هاي زير است؟ يك از گزينهمربوط به قسمت رنگي در نمودار مقابل كدامالف) نماد 
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b�ج) اگر   c2  باشد، كدام رابطه همواره درست است؟ 
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 مناسب كامل كنيد. جاي خالي را با عدد يا عبارت 

18الف) نمايش اعشاري كسر  
 عددي ........................ است.   30

1:اي با مقياس  در نقشهب)   ي اين دو نقطه در  متر باشد، فاصلهسانتي 3/ 5ي دو نقطه روي نقشه اگر فاصله  ، 200
 ي واقعي ........................... متر است.اندازه
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بارم   صفحه)  4(از  2شماره صفحه:    سـوالات      رديف
تصحيح

بارم  
 آزمون 
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 ها پاسخ دهيد. توجه به نمودار داده شده به پرسشبا 
Aي  الف) اعضاي مجموعه B�  .را بنويسيد      
 �A B� � ���� 

)ب)   ) ........n A B �) ..... 

�ج) جاي خالي را با نماد   B  كامل كنيد.  ������ A A� �������� 
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          را كامل كنيد.  مقابل با نوشتن عضو مناسب، مجموعه  6 � 
 �B x x W x� � � ��� � � �����������2 2 1  25/0
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 به پشت بيايد، چقدر است؟ مرت 3ي سالم، هر بار پرتاب كردن يك سكه 3كه در احتمال آن
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     را روي محور نمايش دهيد.  Aي مجموعه �A x R x� � �� � �3 
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 . ترين صورت ممكن بنويسدبه سادهحاصل عبارت زير را 
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25 13  
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زني؟»  «چگونه با اين اطمينان حرف ميمريم پرسيد:   .»شودغيرحضوري مي  مدارس  فردا حتماً «به مريم گفت:    هسار
هاي درس به صورت غيرحضوري  ساره دليل آورد كه: «چون هر وقت ما امتحان رياضي داريم هوا گرد و خاك و كلاس

 ........................................................ چرا؟  .................... .................... شود». آيا دليلي كه ساره آورده معتبر است؟ برگزار مي
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الاضلاع قرار دارند. با  وسط اضلاع متوازي  Qو    Pو    Nو    Mالاضلاع است و نقاط  متوازي  ABCDدر شكل مقابل  
MNتكميل استدلال زير نشان دهيد:  PQ� 
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گرم فوليك اسيد مصرف    0003/0ساله روزانه    13تا    9گرم و نوجوانان    0002/0ساله بايد روزانه    9تا    4كودكان  
گرم افزايش پيدا كند ميزان مصرف قرص فوليك اسيد براي   0004/0سال به    14كنند. اگر اين ميزان در افراد بالاي  

 علمي نمايش دهيد.   ساله چند گرم است؟ آن عدد را به صورت نماد  15يك نوجوان 
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 را به صورت عددي با توان مثبت بنويسيد.   مقابل حاصل عبارتالف) 
�

 !  !" �# $ # $
% & % &

5 23 2
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 دست آوريد.ب) جاي خالي را با عدد مناسب كامل و حاصل را به
� ��������� � �18 2 32 2 8 2  
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 را با استفاده از اتحادها به دست آوريد. طرف دوم تساوي زير الف) 
( )( )x x� � �3 3     

 ب) عبارت زير را تجزيه كنيد. 
b b� � �2 13 36   
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بارم   والاتـــــــ ـسرديف
تصحيح

بارم  
 آزمون 
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كيلوگرم براي كوهنوردي به سمت كوه تاراز واقع    65و    85هاي  دو نفر با وزن
در استان خوزستان حركت كردند. آنها در ابتداي سفر مواد غذايي مورد نياز  

كالري انرژي داشتند، خريداري نمودند. اگر فرض كنيم  كيلو    4500خود را كه  
برابر وزن خود، انرژي نياز داشته باشد، اين دو    10  حداقل  به  روزانههر انسان  

 كوهنورد حداكثر تا چند روز نياز به خريد خوراكي جديد ندارند؟
 
 
 
 

 

1 
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yالف)  خط   x� �
2  را رسم كنيد.  13

 
 
 
 

 
�ي  ب) معادله خطي را بنويسيد كه از مبدأ مختصات و نقطه �

� �	 

2
 بگذرد.  4

 
yبه صورت   dي خط معادله ج) ax� �  را طوري تعيين كنيد  aباشد. مقدار مي  4

 موازي باشند. با هم  tو خط  dكه خط  
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 دستگاه معادلات خطي زير را حل كنيد. 

   
x y
x y
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بارم   صفحه)   4(از  4شماره صفحه:     الات وس     رديف
تصحيح

بارم  
 آزمون 
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 ترين صورت بنويسيد. زير را به سادهالف) عبارت 
x
x

�
�

�2
4
16

 

mها ضرب آنبنويسيد كه حاصل ي غير از يك ب) دو عبارت گويا
m �
3

 شود.  7

ج) طول يك زمين كشاورزي  
y

5
و عرض آن   2

y
yحساب كنيد. (  yاست. محيط زمين را بر حسب  1 �  ( 
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x     مانده آن را مشخص كنيد. تقسيم مقابل را انجام دهيد و خارج قسمت و باقي x x� � ��� �� � ��2 11 1 
 
 
 
 
 

 

1 
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توان آن را در ماه  ميلگُيمات يك شيريني كروي شكل و بسيار خوشمزه است كه  
سفره در  رمضان  عدد  مبارك  يك  قطر  اگر  ديد.  ايران  جنوبي  شهرهاي  افطار  هاي 

  دستور محاسبه متر مكعب است؟ (متر باشد، حجم آن چند سانتيسانتي  4لگيمات  
*.) ( حجم كره را بنويسيد 33 ( 

 
 
 

 

1 
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دانش از  به  معلم  خواست  كلاس  عمليآموزان  كار  ليوان  ، عنوان  از  يكي  را  حجم  خانه  هاي 
محاسبه كنند. اگر ليواني كه رضا قصد دارد حجم آن را محاسبه كند به شكل مخروطي با  

قاعده ارتفاع  سانتي  4ي  شعاع  و  ليوان چند سانتيسانتي  6متر  باشد،  متر مكعب حجم  متر 
*(  دارد؟ 33 ( 

 
 

 

 

1 
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 متر مربع باشد،  سانتي 25ي هرم مقابل اگر مساحت قاعده
 مساحت كل اين هرم را محاسبه كنيد. 
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 25/6  جمع نمرات  «موفق باشيد» 
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 نمره با عدد:

 نمره با حروف:

 نام و نام خانوادگي مصحح اول 

 نمره با عدد:

 نمره با حروف:

 دوم نام و نام خانوادگي مصحح 
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 1403-04راهنماي حل و تصحيح آزمون رياضي نوبت دوم پايه نهم سال تحصيلي 

 ) پاسخ رضا 2 د) درست  ج) نادرست  ب) درست   ) الف) نادرست 1

 2د) گزينه  3ج) گزينه  3ب) گزينه   2) الف) گزينه 3

 10د)   5ج)   7ب)   ) الف) مختوم 4

1)  7 (صفر)   0) 6 �ج)    1ب)  } -4و  5) الف) {5
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8(      9  (� � �5 13 5 13 

 ) 25/0(  زيرا امتحان رياضي ربطي به شروع گرد و خاك و تعطيلي مدارس ندارد. –   ) 25/0() خير10
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